
  NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 18 april 2011 

Aanwezig:   

Piet Veldman, Herman de Hollander (sr), Loes Broer, Wim Broer, Frans Eijpe, Marleen Sanderse, Frans van 

Vugt, Paul van Rossum, Janine Ruiter, Henk Valks, Herman de Hollander (jr), Klaas Kerkhof, Gerrit Niezing, 

Guide Bartelet, …………………………. 

Afwezig met bericht:  

Mevr. Sickinghe, Dhr. Wijt, Frank Overmeer, Joost Wiesman, Bernadettte Keet, Joost Wennink 

 

De voorzitter opent de vergadering met een overweging. De kijk op de lokale politiek wordt 

verzorgt door Frans van Vugt (fractievoorzitter). Opvallend is dat de coalitiepartijen (vooral 

D66) regelmatig coalitiestandpunten innemen die strijdig zijn met hun programma. Hoe dit 

uit zal gaan pakken is nog onbekend. Wim Broer (voorzitter) geeft de kijk op de regionale 

politiek weer o.a. de fusieproblematiek die al zolang gaande is zonder dat er een beslissing is 

genomen door het kabinet. Deze beslissing wordt wel binnenkort verwacht. 

Landelijk wordt besproken. Er is een nieuwe voorzitter gekozen. Ruth Peetoom. We hopen 

de er meer uitstraling komt vanuit het CDA in Den Haag. Het CDA is nu vooral afwezig of 

negatief in de media met uitzondering van Jan Kees de Jager die wel een goed profiel heeft. 

Het financieel jaarverslag wordt kort doorgenomen. De campagna voor de gemeenteraads 

verkiezing heeft relatief veel geld gekost en drukt op de resultatenrekening. De reserves zijn 

ingekrompen en er is weer behoefte aan extra donaties / giften van leden en 

sympathisanten van het CDA in Naarden. Door afwezigheid van de Kascommissieleden kan 

het financieel verslag niet goedgekeurd worden. Per mail wordt dit later aan de leden 

verzonden en dit verslag wordt ter goedkeuring ingebracht in de najaarsvergadering. 

Piet Veldman (voormalig fractievoorzitter) presenteert het jaarverslag van de fractie over 

2010. Dit stuk staat tezamen met het jaarverslag van het bestuur op de website www.cda-

naarden.nl 

Herman de Hollander (jr) (secretaris) presenteert het jaarverslag van het bestuur over 2010. 

Frans Eijpe (penningmeester), Marleen Sanderse (vice-voorzitter) en Herman de Hollander 

(jr) (secretaris) treden af als bestuurslid. Marleen zit inmiddels in de fractie en Frans en 

Herman zijn steunfractielid geworden. Paul van Rossum wordt unaniem door de vergadering 

als nieuwe penningmeester gekozen. Samen met Wim Broer en Guide Bartelet vormen zij nu 

het bestuur. Met mogelijke een samengaan, indien de fusie een feit wordt, in het verschiet 

zal een kleinere bestuurssamenstelling geen probleem zijn. 

Aan het einde is er nog een kort interactief deel tussen de leden en het bestuur. Er wordt 

door Herman de Hollander (sr) aangedragen om meer jongeren voor functies binnen het 

CDA op te leiden. Mevr. Ruiter heeft nog enkele opmerkingen voor het bestuur die 

meegenomen zullen worden. Al met al een levendige vergadering met positieve input vanuit 

de aanwezige leden. 

http://www.cda-naarden.nl/
http://www.cda-naarden.nl/

